

## Plani Vjetor i mbështetjes financiare për OJQ-te për vitin 2023

### KOMUNAT e Republikës së Kosovës

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/nën programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i përafërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/ programeve	Informata tjera
<b>1. KOMUNA E PRISHTINES</b>									
1	Komuna e Prishtinës	Drejtoria për Rini dhe Sport	Përkrahje të klube sportive	-Përkrahjen e klubeve sportive -Masivizim i sportit; -Ngritja e kapacitetit në fushën e sportit; -Organizime sportive; Promovimi i Vullnetarizmit -Integrimi i grupeve rinore dhe atyre të marginalizuara	Mbi 200 OJQ	825,000.00€	Do të jenë dy faza  Faza I-rë në gjashtëm ujin e parë  Faza e II-të në gjashtëm		

				<p>-Fuqizimi i Organizatave Rinore (seminare, trajnime, kurse për aftësimin e të rinjve etj.)</p> <p>-Krijimi i një ambienti të përshtatshëm në Komunë për zhvillimin e klubeve të sporteve të ndryshme si ato të hendbollit, ping – pongut, boksit, shahut, volejbollit</p> <p>-Reformimin dhe ri-aktivizimin e klubeve</p> <p>-Përkrahje të futbollit për fëmijë</p> <p>-Vazhdimësinë e aktivitetit sportiv të shkollave</p>			ujorin e dytë		
--	--	--	--	--	--	--	---------------	--	--

				<p>-Ngritjen e kualitetit të lojës</p> <p>-Përkrahje në pjesëmarrjen në gara dhe turne lokale</p> <p>-Të përkrahet dhe mbështetet zhvillimi i sportit të femrave, duke pasur në konsideratë vështirësitë që hasin ato.</p>					
3	Komuna e Prishtinës	Drejtoria për Mirëqenie Sociale	Organizata që ofrojnë shërbime sociale	<p>Mbështetje financiare për realizimin e aktiviteteve dhe përmirësimin e shërbimeve sociale:</p> <p>Familjet me asistencë sociale;</p> <p>- Të gjitha kategoritë e</p>	30 OJQ	350,000.00€	Këto mjete do të ndahen në një thirrje të vetme për mbështetje financiar	Koha e implementimit të projekteve përfituese do të jetë nga tremujori i tretë.	

				<p>personave me aftësi të kufizuar;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gratë dhe fëmijët në situata të rënda sociale;</li> <li>- Të moshuarit;</li> <li>- Minoritetet etnike;</li> <li>- Komuniteti LGBT dhe</li> <li>- Përdoruesit e substancave narkotike.</li> </ul>			<p>e për ofruesit e shërbimeve të drejtpërdrejta sociale. Shpallja do të realizohet në tremujorin e dytë të këtij viti.</p>		
4	Komuna e Prishtinës	Drejtoria për Kulturë	Kulturë	<p>Të fuqizohen krijuesit e pavarur dhe krijuesit e rinj që veprojnë në Komunën e Prishtinës;</p> <p>2. Të prodhohen punë të reja kulturore/artistike;</p>	OJQ	825,000.00 €	Planifikohet të hapet një Fazë vetëm me thirrje për të gjitha		

			<p>3. Të ketë shtrirje të gjerë dhe pjesëmarrje gjithëpërfshirëse në jetën kulturore/artistike në Komunën e Prishtinës;</p> <p>4. Të sigurohet mbështetje për institucionet e pavarura kulturore që veprojnë në Komunën e Prishtinës;</p> <p>5. Të mbështetet puna në grupe dhe bashkëpunimi ndër-disiplinar dhe ndër sektorial;</p> <p>6. Të përkrahën punë me përmbajtje kritike, të cilat synojnë të sfidojnë pabarazi</p>			<p>kategoritë e ne gjashtë mujorin e parë</p>		
--	--	--	---	--	--	---	--	--

				<p>sociale dhe ekonomike;</p> <p>7. Të përkrahen punë me përmbajtje Feministe;</p> <p>8. Të stimulohet inovacioni teknologjik në të gjitha fushat kulturore/artistike;</p> <p>9. Të inkurajohen personat me nevoja të veçanta për pjesëmarrje dhe prodhim në sektorin e artistik dhe kulturor</p>					
5	Komuna e Prishtinës	Drejtoria e Arsimit	Çerdhe me bazë në komunitet	Përkrahje për edukimin dhe integrimin e fëmijëve të kopshteve të Prishtinës	9 OJQ	350,000.00€			

6	Komuna e Prishtinës	Kabineti i kryetarit	Organizatat të dalta nga lufta	-Të përkrahjet dhe mbështetet funksioni i OVL-ve dhe aktiviteve të tyre në rastet e datave historike.	3 OJQ	Nuk është përcaktuar shuma e mjeteve, kjo shumë varet nga kërkesa e tyre. €			
					<b>Totali:</b>	<b>2,350,00.00 €</b>			
<b>Nr.</b>	<b>Emri i Institucionit</b>	<b>Kodi buxhetor/ Programi/nën programi</b>	<b>Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare</b>	<b>Objektivat e përkrahjes financiare</b>	<b>Numri i përafërt i organizatave që do të përzgjidhen</b>	<b>Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal</b>	<b>Koha e shpalljes së thirrjes</b>	<b>Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/ programeve</b>	<b>Informata tjera</b>
<b>2. KOMUNA E ISTOGUT</b>									
1	Drejtoria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Hidroekonomisë	Sektori i bujqësisë	Promovimi i aktiviteve tradicionale nga fusha e bujqësisë	Promovimi i aktiviteve tradicionale nga fusha e bujqësisë	Numri i përfituesve do jetë dy OJQ	8000,00 euro)		Korrik-shtator 2023	
2	Drejtoria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Hidroekonomisë	Fusha e blegtorisë	Dita e të qethave	Promovim i aktivitetit tradicional te qethjes se deleve	Një (1) OJQ	5000.00 €	Prill 2023	Korrik 2023	
3	Drejtoria e Bujqësisë, Pylltarisë		Fusha e pemëtarisë Dita e mollës	Promovimi i aktivitetit tradicional te vjeljes se mollëve	Një (1) OJQ	3000.00	Korrik 2023	Shtator 2023	

	dhe Hidroekonomisë								
	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Sektori i Kulturës			Numri i përfituesve do jetë dy OJQ		Viti 2023		
1	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport		- Përkrahje të klubeve sportive Krijimi i një ambienti të përshtatshëm në Komunë për zhvillimin e klubeve të sportive ne 7 Sporte te ndryshme: si ato të Hendbollit, Futbollit, Basketbollit ,ping – pongut, shahut, Karate , Atletike dhe Not. Thirrje publike për te gjitha Klubet e Sportit te cilat janë te regjistruara ne Komunën e Istogut për Subvencionim . Këto klube përkrahen për	1	Komuna e Istogut	Përkrahje të klubeve sportive	-Krijimi i një ambienti të përshtatshëm në Komunë për zhvillimin e klubeve të sportive ne 7 Sporte te ndryshme : si ato të Hendbollit, Futbollit, Basketbollit ,ping – pongut, shahut, Karate , Atletike dhe Not.	1	Komuna e Istogut



			<p>zhvillimin e ndeshjeve ne kampionatin e Kosovës dhe për pjesëmarrjen tyre ne gara ndërkombëtare. Qe nga viti i kaluar pothuajse është dyfishuar numri i Klubeve te Sportit ne Komunën e Istogut . Kjo është edhe njëra nder arsytet pse Sporti e ka numrin me te madh te subvencioneve .</p> <p>Lojtari i vitit 2023</p>				<p>Thirrje publike për te gjitha Klubet e Sportit te cilat janë te regjistruara ne Komunën e Istogut për Subvencionim . Këto klube përkrahen për zhvillimin e ndeshjeve ne kampionatin e Kosovës dhe për pjesëmarrjen tyre ne gara ndërkombëtare.</p>		
--	--	--	---	--	--	--	---	--	--

							<p>Qe nga viti i kaluar pothuajse është dyfishuar numri i Klubeve te Sportit ne Komunën e Istogut . Kjo është edhe njëra nder arsyet pse Sporti e ka numrin me te madh te subvencioneve .</p> <p>Lojtari i vitit 2023</p>		
2	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Kulturë	-Emancipimin, ndërgjegjësimin dhe shfrytëzimin e potencialeve arkeologjike e natyrore të Istogut	4-5 OJQ	5.00.00 Euro	Mars		2	Komuna e Istogut

			<p>-Ruajtjen dhe kultivimin e vlerave nga fushat e ndryshme të artit.</p> <p>Ne aktivitetet Kulturore përfshihen :</p> <p>Dita e pavarësisë 17 Shkurti,  Dita e Fëmijëve 1 Qershori ,  28 Nëntori Dita e Flamurit ,  Java e Kulturës ,  Ditët e Diasporës ,  Festivali Folklorik.</p> <p>Dhe ndonjë aktivitet te pa parashikuar ,ne bashkëpunim me ndonjë organizatë jo qeveritare Kulturore nga ndonjë Komune tjetër , apo bashkëpunim me MKRS</p>			Korrik			
--	--	--	---	--	--	--------	--	--	--

3	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Integrim të Rinjve në shoqëri	<p>-Rini : Pjesëmarrja dhe fuqizimi i te rinjve Aktivitete rinore Aktivitete për kategoritë e veçanta Promovimi i talenteve të rijnë Aktivitete me karakter garues për të rijnë, si p.sh. garat e diturisë. Botimi i librave/shkrimeve e letrare. Fushata ndërgjegjesuese për të rinjtë, Trajnime. Emancipimi i të rinjve të minoriteteve Ekspozita</p> <p>Aktivitete Sportive me 11 Shkollat Filllore dhe 2 Shkolla te mesme ne 5 Sporte te</p>	3	Komuna e Istogut	Integrim të Rinjve në shoqëri	<p>-Rini : Pjesëmarrja dhe fuqizimi i te rinjve Aktivitete rinore Aktivitete për kategoritë e veçanta Promovimi i talenteve të rijnë Aktivitete me karakter garues për të rijnë, si p.sh. garat e diturisë. Botimi i librave/shkrimeve letrare. Fushata ndërgjegjesuese</p>	3	Komuna e Istogut
---	---------------------------------------	-------------------------------	--	---	------------------	-------------------------------	---	---	------------------

			<p>ndryshme , ne te dy gjinitë.  Aktivitete nga KVRL-ja.  Rinia ne bashkëpunim me UP TO YOUTH dhe USAID-in .  Aktivitete rekreacionale me Fëmijët e lindur ne ditën e Pavarësisë ,ne bashkëfinancim me Komitetin Olimpik te Kosovës.  Organizimi i kursit te notit dhe te skijimit për Nxënës te shkollave Filllore.</p>				<p>për të rinjtë,  Trajnime.  Emancipimi i të rinjve të minoritetet eve  Ekspozita</p> <p>Aktivitete Sportive me 11 Shkollat Filllore dhe 2 Shkolla te mesme ne 5 Sporte te ndryshme , ne te dy gjinitë.</p> <p>Aktivitete nga KVRL-ja.  Rinia ne bashkëpunim me UP TO YOUTH</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

							dhe USAID-in . Aktivitete rekreative me Fëmijët e lindur ne ditën e Pavarësisë ,ne bashkëfinancim me Komitetin Olimpik te Kosovës. Organizimi i kursit te notit dhe te skijimit për Nxënës te shkollave Fillore.		
4	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Përkrahje individuale nga fusha e Sportit, Kulturës dhe Rinisë			5.000.00	Mars  Korrik	Gjatë gjithë vitit	4	Komuna e Istogut

<b>3. KOMUNA E DRAGASHIT</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/nenprogrami	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i përafërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/ programeve	Informata tjera XXX
2	DKRS	Subvencione	Kulturë	Promovimi i folklorit Burimore	2(dy) OJQ	10.000	10/02/2023	01/04/2023	xxx
3	DKRS	Subvencione	Sport, Rini	Fuqizimi i Rinise ne sport	7 (shtatë) OJQ	40.0000	10/02/2023	01/04/2023	
4	DKRS	Subvencione	Turizëm, Trashëgimi Kulturore	Promovimi i trashëgim dhe Turizmit	3(tri) OJQ	20.000	15/03/2023	01/04/2023	
<b>4. KOMUNA E FERIZAJIT</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/nënprogrami	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i përafërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve /programeve	Informata tjera XXX
1	Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport	Kodet buxhetore do të jenë:	Mbështetja financiare kryesisht ofrohet për këto fusha: Në	Ndër objektivat e mbështetjes financiare janë: Masivizimin e sportit, ngritja e	Numri i OJQ-ve të cilat do të përkrahen gjatë vitit të ardhshëm fiskal,	Shuma e cila do të ofrohet për mbështetje financiare do të	Thirrja publike planifikohet që të shpallet	Implementimi i projekteve\ programeve do të jetë	Ky është planifikimi

			aktivitete sportive ,aktivitet kulturore e rinore dhe në aktivitetet e e projekteve Teatrorë	nivelit të festivaleve dhe aktiviteteve kulturore si dhe organizimi i aktiviteteve te mirëfillta rinore.	do të jetë rreth 80 OJQ dhe individ.	jetë rreth 190,000.00€	në fillim të vitit, në muajt Shkurt	menjëherë mbas përfundimit të thirrjes publike, dhe do të përfundojnë deri në fund të vitit.	mi ne pika te shk urta sa l për ket plan ifiki mit për për krah jen e OJQ dhe org aniz atav e te ndr ysh me idivi dual e, duk e i mb është
--	--	--	--	--	--------------------------------------	------------------------	-------------------------------------	--	--



									etur nëp ërm jet sub ven cion eve te plan ifiku ara për vitin 202 3,ne reali zimi n e proj ekte ve ne dob i te sho qëri së dhe qyt etit
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

2		Kultura 85032	Mbështetje për festivale dhe ekspozita tradicionale, si festivalet e këngëve dhe valleve nga asambltetë e qytetit, festivali i filmit, ekspozitave e piktorëve, si dhe karikaturistëve, etj.	Realizimi i aktiviteteve të parapara, duku u mbështetur nga financimi i DKRS-se dhe monitorimi direkt i tyre nëpërmjet raportit narrative e financiar.	Ne këto projekte do të përkrahen rreth 15 OJQ të ndryshme-shoqata Kulturore.	Për këto projekte janë planifikuar që të mbështeten me rreth 60,000.00€	03.02.2023	Koha për implementimin e projekteve do të jetë pas përfundimit të të gjitha procedurave të thirrjes publike, dhe vazhdon deri në fund të vitit 2023.	xxx
3		Rinia 85072	Tek sektori i Rinisë, do të përkrahen si, koncerte për të rinjë, trajnime të ndryshme dhe përkrahje individuale-aktivitete vullnetare.	Nder objektivat e kësaj fushe janë: mbështetja e rinisë në aktivitetet e tyre, realizimi i objektivave të tyre, të cilat kontribuojnë në të mirën e të gjithë të rinjve të qytetit e më gjere.	Ne kuadër të këtij planifikimi, do të përkrahen 15 OJQ dhe individ të ndryshëm, me projektet e përzgjedhura.	Për këto projekte janë planifikuar që të mbështeten me rreth 25,000.00€	03.02.2023	Koha për implementimin e projekteve do të jetë pas përfundimit të të gjitha procedurave të thirrjes publike dhe vazhdon deri në fund të vitit 2023.	
4		Sporti 85112	Ne kuadër të sportit do të përkrahen këto fusha si: 1.Hendboll	Objektivat e këtij projekti janë: Masivizimin e sportit, ngritja e nivelit sportiv	Ne këto projekte do të përkrahen rreth 47 OJQ të ndryshme-Klube e shoqata sportive	Për këto projekte janë planifikuar që të mbështeten me rreth 76,300.00€	03.02.2023	Koha për implementimin e projekteve do të jetë	

			<p>2.Futboll 3.Volejboll 4.Sportet e Karatesë 5.Basketboll 6.PingPong 7.Shoqata te ndryshme sportive 8.Klube te Notit 9.Klube te shahut 10.Shoqata te peshkatarisë 11.Autoklube-garaautomobilistike etj.</p>	<p>mbështetjen e garave nacionale e ndërkombëtare dhe sukseseve te ndryshme, individuale e grupore.</p>	<p>dhe përkrahje individuale.</p>			<p>pas përfundimit te të gjitha procedurave te thirrjes publike dhe vazhdon deri ne fund te vitit 2023.</p>	
5		Teatri 85223	<p>Fushat kryesore te cilat do te mbështeten tek Teatri janë, Shfaqje te ndryshme teatrale dhe Festivali ndërkombëtar I Teatrove</p>	<p>Realizimi I premierave dhe reprizave te shfaqjeve teatrale, ngritja e nivelit te teatros, përkrahja ne projekte te ndryshme teatrale etj.</p>	<p>Ne këtë planifikim do te përkrahen rreth 3 projekte, premiera te shfaqjeve nga regjisoret vendor e te huaj, dhe repriza te shfaqjeve te prodhimit te teatrit Ferizaj.</p>	<p>Për këto projekte janë planifikuar qe te mbështeten me rrethe 28.700.00€ të cilat do të shpenzohen në baze te ligjit Nr.04/L106 për teatrot.</p>	03.02.2023	<p>Koha për implementi min e projekteve do te jete pas përfundimit te të gjitha procedurave te thirrjes publike dhe vazhdon deri ne fund te vitit 2023.</p>	

1	Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale	Kodet buxhetore do të jenë: 73041	Mbështetja financiare kryesisht ofrohet për këto fusha: Në aktivitete nxitjen e autoriteteve lokale institucionet publike dhe aktoret tjerë në promovimin dhe mbrojtjen e të drejtave të personave me nevoja të veçanta , implementimin e programeve të tyre në kuadër të DSHM-së	Ndër objektivat e mbështetjes financiare janë: arsimimi, politikat sociale, shërbimet shëndetësore, Fuqizimi dhe promovimi i të drejtave në punësim të personave me aftësi të kufizuara, mbështetja e shërbimeve psikologjike për fëmijët me nevoja të veçanta, mbrojtja e të drejtave të fëmijëve etj .	Numri i OJQ-ve të cilat do të përkrahen gjatë vitit të ardhshëm fiskal, do të jetë rreth 10 OJQ dhe individ.	Shuma e cila do të ofrohet për mbështetje financiare do të jetë rreth 20,000.00€	Thirrja publike planifikohet që të shpallet në muajin Maj	Implementimi i projekteve\ programeve do të jetë menjëherë mbas përfundimit të thirrjes publike, dhe do të përfundojnë deri në fund të vitit.	Ky është ë plan ifiki mi ne pika te shk urta sa l për ket plan ifiki mit për për krah jen e OJQ dhe org aniz atav e te ndr ysh me idivi dual
---	---	--------------------------------------	---	--	--	--	---	---	--

									e,du ke l mb esht etur nep erm jet sub ven cion eve te paln ifiku ara per viti n 202 3,ne reali zimi n e pre ojek teve ne dob i te sho qeri s dhe
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

									qytetit
<b>5. KOMUNA E GRACANICES</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/nën programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i përafërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve /programeve	Informata tjerë XXX
1	KOMUNA e GRACANICES	618/160/16008	Zyra e Kryetarit	Financimi i një projekti me interes publik	12	120,000.00	Janar - shtator	Shkurt-dhjetor	
2	KOMUNA e GRACANICES	618/165/16508	çështjet gjinore	Kontributi në arritjen e barazisë gjinore	1	5,000.00	Janar - shtator	Shkurt-dhjetor	
3	KOMUNA e GRACANICES	618/195/19540	Zyra për komunitete	Avancimi i kulturës dhe interesit të përgjithshëm publik	3	15,000.00	Janar - shtator	Shkurt - dhjetor	
4	KOMUNA e GRACANICES	618/470/47008	Bujqësia	Mbrojtja nga përhapja e tërbimit (vaksinimi i qenve), zhvillimi i bujqësisë dhe blegtorisë	4	20,000.00	Mars - shtator	Prill - dhjetor	

5	KOMUNA e GRACANICES	618/850/85008	Kultura	Përmirësimi i kulturës në komunën e Graçanicës	12	30,000.00	Shkurt - prill	Mars-dhjetor	
6	KOMUNA e GRACANICES	618/850/85088	Sport	Realizimi i interesit publik me vëmendje të veçantë për zhvillimin e rinisë dhe sportit	15	30,000.00	Shkurt - prill	Mars-dhjetor	

## 6. KOMUNA E FUSHË KOSOVES

Nr	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor Programi/nën programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i përafërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implemtimi i projekteve/programeve	Informata tjera
1	Komuna e Fushë Kosovës Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale	Kodi buxhetor 612730-Shëndetësia dhe Mirëqenia sociale	Subvencionimi i projekteve të OJQ -ve	Financim i Projekteve të OJQ-ve që kanë të bëjë me sferën e Shëndetësisë dhe Sociale	Krahasuar me vitet paraprake 2022 dhe 2023 numri i Organizatave që do të financohen do	Për 2023 planifikojmë të mbështetim OJQ-të me shumë totale prej 30,000€	Koha e shpalljes së thirrjes publike do të jetë muaj Prill ose muaji Maj 2022	Koha e fillimit të implemtimit të Projekteve nga ana e OJQ-ve do të jetë	OJQ-të duhet të përmbahen Thirrj

		Nën programi-02000-Subvencione dhe transfere			të jetë10 deri në 15 OJQ			muaji Maj 2022	es Publike dhe Rregullores për Financim të OJQ-ve
2	Drejtoria e Arsimit	612-92010-22200-21200 Subvencione dhe transfere	Mbështetje financiare për shkollim me asistencë sociale dhe nevoja të veçanta -Mbështetje financiare për fëmijë me inteligjencë superiore -Mbështetje financiare për studime brenda dhe jashtë vendit -Mbështetje financiare për shoqatën e	Financim i Projekteve të OJQ-ve dhe individëve që kanë të bëj me edukim jo-formal por edhe ndihmë për studentë	30	440,402.00€	Ne Muajin Mars 2023	Prill 2023	



			pedagogëve të kulturës fizike dhe sportive(realizim i garave shkollore) -Botime të librave -Mbështetje financiare për organizata joqeveritare dhe individëve						
3	Komuna Fushë Kosovë  Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	85002 020000 021110	-Mbështetje financiare e OJQ Sportive ( Klubeve Sportive) -Edukim jo formal -Fuqizim dhe pjesëmarrje të rinisë -Shënimi i ditëve të veçanta sipas datave zyrtare - Punësimi - Shëndetësia	*Mbështetje financiare për mbarëvajtjen e garave sportive *Fushata vetëdijesuese dhe edukim joformal	70	70.000€	Muajin Shkurt 2023	Muaji Mars 2023	

			<ul style="list-style-type: none"> <li>- Siguria Njerëzore</li> <li>- Kultura ,Sport dhe rekreacioni</li> <li>-Botim i Librave</li> <li>-Promovim I trashëgimisë kulturore</li> <li>-Aktivitete Kulturore (Festivale – Koncerte)</li> <li>-Realizim të këngëve, albumeve me këngë</li> <li>-Pikturë, Fotografi</li> </ul>						
--	--	--	---	--	--	--	--	--	--

	<b>7. KOMUNA E LIPJANIT</b>
--	-----------------------------

Nr .	Emri i Institucionit Komuna Lipjan	Kodi -20 buxhetor/ Programi/ nën programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i përafërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal-2022	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Informata tjera XXX
	Komuna Lipjan Sektorët	Subvencione -kodi-20	Kulturë, Rini, Sport.	Prezantim i vlerave kulturore, rinore e sportive	Gjithsejste 30 OJQ, në respektim të rregullores-04/2017	Shuma-200,000 euro	Janar-Shkurt 2023 Qershor-Korrik2023	Mars, prill 2023 Tetor,Dhjetor-2023	xxx
1	Kultura		Kulturë	Aktivitete kulturore, organizimi i festave shtetërore dhe mbështetje e financimit të botimit të librit etj.	8	90,000.00€			
2	Rinia		Rini	Aktivitete rinore, duke përfshirë planin e veprimit rinor lokal 2022-2024.  Këto aktivitete shpallen me një thirrje publike	10	30,000.00€			

3	Sporti		Sport	Aktivite sportive me një thirrje të veçantë si dhe organizimi i turnirëve tradicionale në një thirrje tjetër të veçantë.	12	80,000.00€			
---	--------	--	-------	--	----	------------	--	--	--

## 8. KOMUNA E MITROVICËS

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
	Drejtoria për Kulturë Rinidhe Sport	Çështje rinore	Thirrje publike për ofrimin e mbështetjes financiare publike për financimin e projekteve/programeve të OJQ-ve lidhur me komponentët epjesëmarrjes dhe fuqizimit të të rinjve	Ngritja e Kapaciteteve të organizatave rinore, zhvillimii shërbimeve më kualitative për të rinjtë, mbështetjae profilizimit të organizatave rinore; Përkrahja errjetëzimit dhe bashkëpunimit të të rinjve në aktivitetet rinore	30 projekte	50.000 euro	Thirrja e pare (Mars 2023) Thirrja e dyte gusht 2023	Prill-Qershor  Shtator-Dhjetor	

				<p>rajonale dhe evropiane si dhe zgjerimi i gamës së shërbimeve rinore.</p> <p>Zbatimi i udhëzimeve administrative që dalin nga Ligji për Fuqizim dhe Pjesëmarrje të Rinisë.</p> <p>Përgatitja e të rinjve përmes trajnimit, orientimit dhe Rrjetëzimit në Fushat me prioritet për tregun e punës, marketing etj</p> <p>Aktivitetet që kanë për qëllim promovimin e Procesit të integrimit evropian të Republikës së Kosovës.</p>					
2	Drejtoria për Kulturë	Çës	Thirrje publike	Profesional, të	50 projekte	100.000 euro	Thirrja e	Prill-	Nr.

	Rinidhe Sport	htje kult uror e artis tike	për ofrimin e mbështetjes financiare publikepër financimin e projekteve/pr ogrameve të OJQ-ve lidhur me projektet kulturore artistike	<p>cilat me kualitetin e tyreformal dhe përmbajtjesor i respektojnë standardet krijuese evropiane dhe botërore; Stimulues, të cilat kanë për qëllim evidentimin e talenteve të reja me ide të veçantakreative;</p> <p>Tradicional, përmes të cilavedo të promovohen vlerat kulturore (Ditët e Mërgimtarëve, Ekspozita e Nëntorit Çmimi “Kadri Kadriu”, Cicerimat buzë Ibrit etj).</p>			pare (Mars 2023) Thirrja e dyte gusht 2023	Qershor Shtator-Dhjetor	
--	---------------	-----------------------------	---	---	--	--	--	-------------------------	--

3	Drejtoria për Kulturë Rinidhe Sport	Çështjet sportive	Thirrje publike për ofrimin e mbështetjes financiare publike për financimin e projekteve/programave të OJQ-ve e klubeve dhe Shoqatave sportive lidhur me realizimin e aktiviteteve tërregullta sportive, mbështetur në Planin e punës së DKRS sektorit për sport për vitin 2023.	Nxitja dhe zhvillimi i sportit masiv për të gjithë; - ngritja e vazhdueshme e cilësisë së sportit profesionist;	100 Organizata sportive	150.000 euro	Thirrja e parë (Mars 2023) Thirrja e dytë gusht 2023	Prill-Qershor  Shtator-Dhjetor	
9. <b><u>KOMUNA E RAHOVECIT</u></b>									

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1	P.sh. Drejtoria për Shëndetësi dhe Përkujdesje Sociale	73700 Shërbimet e shëndetësisë primare	Mbështetja financiare për OJQ-të që merren me shërbimet sociale	Objektivat e përkrahjes me anë të kësaj thirrje janë të arrihet që OJQ-të që ofrojnë shërbime sociale të subvencionohen dhe të kujdesen për kategoritë e ndryshme si Fëmijë me aftësi të kufizuara	Numri i përfituesve sillet nga 1 deri në 10 Ojq	Vendosni totalin e shumës së planifikuar për vitin fiskal në programin përkatës Shuma e planifikuar 12,000Euro	Thirrja publike shpallet në Muajin Mars 2023	Implementimi nga Muaji Prill 2023	Monitorimi i projekteve
	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	21200 Kodi i subvencioneve	Kulturë, Rini, Sport. Projekte individuale	Ruajtjen, mbrojtjen dhe propagandimin e vlerave më të mira të trashëgimisë shpirtërore, të vlerave etnomuzikore, koreografike, etnografike, kostumeve popullore, veglave muzikore, riteve të krijuara prej	Në komunën e Rahovecit kanë fushë veprimtarin e tyre e zhvillojnë rreth 36 OJQ	Shuma e planifikuar për vitin 2023 110,000 Euro.	Sipas planit të punës në DKRS-së thirrjen publike planifikojmë ta hapim në mes të muajit Shkurt 2023	Implementimi i projekteve do të filloj nga muaji Mars deri në muajin dhjetor.	Monitorimi i projekteve



				shekujsh prej popullit shqiptar. Promovimin dhe avancimin e Sportit në Komunën e Rahovecit.					
3	Drejtoria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural	Subvencione t në Bujqësi	Zhvillimi Rural dhe Agroturizmi	Promovimi i produkteve bujqësore te komunës se Rahovecit	Mbi 3000 fermer aktiv	25,000€	Maj-Qershor 2023	Java e parë e muajit shtator	Monitorimi i projekteve
4	Drejtoria për Ekonomi, Zhvillim dhe Turizëm në Rahovec	Kodi i subvencioneve 48011 Subvencionimi i bizneseve te cilat merren me zëjtari me qëllim të stimulimit të këtij	Bizneset zëjtare si dhe bizneset start up	Subvencionimi i bizneseve zëjtare të cilat kanë vështirësi në afarizmin e tyre.	Do të jenë rreth 20 përfitues	20,000.00€	Muaji Qershor	Muaji Gusht-	Mbikëqyrja e drejtpërdrejte nga ana e komunës do të jetë 24 mua

**10. KOMUNA E VITISË**

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/nën programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport,	Kodi buxhetorë i mbështetjes financiare të entiteteve publik	Kulturë, Rini dhe Sport	Promovimin e vlerave, kulturore, sportive dhe rinore	OJQ-të e përzgjedhura 15-25	100000	Thirrja publike do të bëhet në Shkurt/2023 . Mars/2023 procedurat e vlerësimit, kontratave dhe vendimeve	Implementimi i projekteve do të filloj në. Mars-Prill/2023	Mbështetja financiare do të bëhet në dy kategoritë dhe dy faza Kategoria e parë OJQ-të të cilat mbështetjen deri në 1000€ do të kanë një transferim të mjeteve Kategoria e dytë

									OJQ-të që përfitoj në mbi 1000€ do të kanë dy faza të transferove bankare e para 50% i mjeteve të aprovuara nga komisioni dhe 50% faza e dytë pasit të jenë raportuar mjetet e fazës së parë
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

**11. KOMUNA E OBILIQIT**

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/progr ameve	Koment e shtesë
1	Komuna Obiliq	73013	Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale	Rritja e mirëqenies sociale përmes ofrimit të mbështetjes për strehim, rehabilitim dhe ri integrimin e vajzave, grave, fëmijëve, viktimave të dhunës në familje. Rritja e mirëqenies sociale përmes zgjerimit dhe ngritjes së cilësisë së ofrimit të shërbimeve sociale dhe familjare, me	6	25,500.00 €	Qershor 2023	Gusht 2024	

				fokus të veçantë grupet e cenueshme. Trajtimi dhe rehabilitimi i personave me nevoja të veçanta dhe invalidëve të luftës për liri.					
2	Komuna Obiliq	73013	Shëndetësi	Ngritja e kapaciteteve shëndetësore ,cilësore	2-3	40,000.00 €	Mars 2023	Mars 2024	
3	Komuna Obiliq	85004	Në fushë veprimtaritë e kulturës	Kultivimi dhe promovimi i krijimtarive vendore lokale	10-15	40,000.00 €	Mars 2023	Maj 2024	
4	Komuna Obiliq	85004	Në fushë veprimtaritë sportive	Zhvillimi dhe afirmimi i sportit në Komunën e Obiliqit.	25-30	90,000.00 €	Mars 2023	Maj 2024	
5	Komuna Obiliq	85004	Në fushë veprimtaritë e çështjeve rinore	Mbështetja dhe fuqizimi i organizatave rinore.	8	30,000.00 €	Mars 2023	Maj 2024	
6	Komuna Obiliq	85004	Aktivitete të Shoqatave të dala nga lufta.	Përkujtimi i dëshmorëve, heronjve, të rënë në beteja për	2	10,000.00 €	Mars 2023	Mars 2024	

				atdheun, për kombin.					
7	Komuna Obiliq	18004	Shpenzimet e varrimit	Subvencionimi i qytetarëve për shpenzimet e varrimit.	1	40,000.00 €	Mars 2023	Mars 2024	
8	Komuna Obiliq	18004	Bashkëfinancim	Përkrahja e OJQ-ve në fusha të ndryshme që bashke financojnë me komunën tonë.	5	70,000.00 €	Mars 2023	Mars 2024	

## 12. KOMUNA E DRENASIT

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport 2023	Subvencion e-kodi -20	Kulturë, Rini dhe Sport	Prezantimi i vlerave kulturore	Gjithsej 33 OJQ dhe individ në respektim të rregullores 04/2017	Shuma 125.000 euro	Maj 2023	Mars-dhjetor 2023	
	Kultura	Subvencion e-kodi -20	Kulturë	Aktivitete kulturore	18	30.000 euro			
	Rinia	Subvencion e-kodi -20	Rini	Aktivitete rinore	5	3000 euro			

	Sporti	Subvencion e-kodi -20	Sport	Aktivitetet sportive	19	92.000 euro			
<b>13. KOMUNA E PRIZRENIT</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Subvencion e	Në Fushën e Kulturës, rinise dhe sportit	Objektivat të cilat synohet të arrihen përmes kësaj përkrahjes  Promovimi i aktiviteteve kulturore, rinorë dhe sportive ne Komunën e Prizrenit  Ne fushën e Kulturës duke pasur parasysh vitet paraprake	DKRS parasheh qe ti përkrah rreth 80 OJQ me vlerën rreth 500,000.00, Ndërsa ne fushën e Sportit mendohet te përkrahen rreth 60 klube te ndryshme sportive me vlere rreth 700,000.00 Ndërsa sa i përket fushës se Rinis DKRS do ti përkrah rreth 30 OJQ me vlere rreth	DKRS parasheh qe ti përkrah rreth 80 OJQ me vlerën rreth 500,000.00, Ndërsa ne fushën e Sportit mendohet te përkrahen rreth 60 klube te ndryshme sportive me	Muajin qe pritet te behet shpallja publike është fundi i muajit shkurt ose fillimi i muajit mars	Korrik-Gusht 2023	xxx

				dhe ngritjes se shumes se Subvencione	200,000.00 Totali i shumes se planifikuar për vitin fiskal ne programin përkatës është 1.400,000.00	vlere rreth 700,000.00 Ndërsa sa i përket fushës se Rinis DKRS do ti përkrah rreth 30 OJQ me vlere rreth 200,000.00 Totali i shumes se planifikuar për vitin fiskal ne programin përkatës është 1.400,000.00			
--	--	--	--	---------------------------------------	---	--	--	--	--

**14. KOMUNA E KAMENICES**

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
-----	----------------------	--	--	------------------------------------	---	---	------------------------------	--	-----------------



1	Komuna Kamenicës	Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport	Përkrahje të klubeve sportive	-Përkrahjen e klubeve sportive në ligën e parë të Futbollit -Krijimi i një ambienti të përshtatshëm në Komunë për zhvillimin e klubeve të sporteve të ndryshme si ato të Karatesë, shahut, triatlon, biçikletave, klubet mikse: Atletikës, Badmintonit, etj	15 Klube	32,000.00 €	Shkurt 2023	Mars 2023	
2	Komuna Kamenicës	Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport	Kulturë	-Emancipimin, ndërgjegjësimin dhe shfrytëzimin e potencialeve arkeologjike e natyrore të komunës së Kamenicës -Ruajtjen dhe kultivimin e	7 OJQ	27,000.00 €	Shkurt 2023	Mars 2023	

				<p>vlerave nga fushat e ndryshme të artit - organizimi i festivaleve dhe manifestimeve tradicionale</p> <p>Përfshirja e personave me nevoja të veçanta, komuniteteve dhe grupeve të marginalizuara, në jetën kulturore, rinore e sportive</p>					
3	Komuna Kamenicës	Kulturë	-Fuqizimi i të rinjve dhe grave përmes aktiviteteve rinore kulturore e sportive	-Përkrahjen të rinjve dhe mbrojtjen e të drejtave të tyre -Përkrahja e organizatave rinore për realizimin e aktiviteteve	2 OJQ	8,000.00 €	Shkurt 2023	Mars 2023	

				rinore dhe fuqizimin rinor -Përkrahjen e trajnimeve, seminareve, konferencave për edukimin dhe integrimin e rinisë në shoqërinë kosovare dhe ndërkombëtare					
4	Komuna Kamenicës	Zyra e Kryetarit	OJQ-të të cilat veprojnë dhe ndër veprojnë në integrimin e personave me nevoja të veçanta; Në kulturë, rini dhe sport; Për fuqizimin e grave dhe barazi gjinore;	Hulumtime, ndërgjegjësimë, seminare, si dhe projekte të ndryshme që kanë të bëjnë me mirëqenien, fuqizimin, integrimin e të gjitha kategorive të lartë cekura.	5-12 OJQ	70,000.00 €	Mars 2023	Prill 2023	

			Për kryerjen e shërbimeve fetare; Për komunitete; si dhe të ndryshme (në bazë të nevojave eventuale dhe kërkesave për subvencionim.)						
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

**15. KOMUNA E SKENDERAJ**

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/nën programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1	Komuna e Skenderaj	Administrata e SHMSH	Mirëqenia sociale Mbrojtja e të drejtave të njeriut	Kujdesi ndaj fëmijëve dhe grave kryefamiljare, Handikosi, Shoqatat e dala nga lufta	5	10.000,00 euro	Mars	Maj	

2	Komuna Skenderaj	Kulturë Rini dhe Sport	Aktivite Sportive Klube Artistike Aktivite Rinore	Aktivizimi në fushën e kulturës, rinisë dhe sporteve	13 klube sportive si dhe 20 OJQ	170.000,00 euro	Shkurt, maj	Mars –qershor	
3	Komuna Skenderaj	Zhvillimi ekonomik, ndërmarrës i Inovacion dhe turizëm	Zhvillim Ekonomik Mjedis dhe Turizëm	Objektivi Specifik i Programit është të forcoj bashkëpunimin midis qeverisjes lokale dhe organizatave të shoqërisë civile ne Ballkanin Perëndimor	6 organizata të shoqërisë civile	90.000,00 euro	Prill Maj	Korrik gusht	

## **16. KOMUNA E HANIT TE ELEZIT**

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1	Komuna Hani i Elezit	16035 Zyra e Kryetarit	Arsim, edukim, sport dhe kulturë, Shëndetësi dhe mirëqeni	Motivimi i studentëve me sukses të lartë nga Komuna Hani i Elezit,					Në këtë subvencionim përfshi

			<p>sociale, Zhvillim bujqësor dhe rural</p>	<p>mbështetja e individëve të ndonjë shoqate për trajtimin e ndonjë sëmundje ose rehabilitim, rritja e zhvillimit ekonomik përmes zhvillimit rural.</p>	<p>15 OJQ</p>	<p>25,000.00 €</p>	<p>MAJ - QERSHOR</p>	<p>QERSHOR – KORRIK - GUSHT</p>	<p>hen: Organi zatat Rinore, Organi zatave të Dala nga Lufta, Shoqata e Pensio nereve, Shoqata Kulturo re, Shoqata Sportiv e, Shoqata e Bletaris ë, etj. Disa nga subven cionim et</p>
--	--	--	---	---	---------------	--------------------	----------------------	---------------------------------	--

									bëhen në kuadër të thirrjes për subvencionim nga Drejtoria e Arsimit , Kulturë , Rini dhe Sport (DAKR S) dhe nga Drejtoria për Bujqësi , Pylltari dhe Zhvillim Rural
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

									(DBPZ HR)
2	Komuna Hani i Elezit	47115 Bujqësia, Pylltaria dhe Zhvillimi Rural	Bujqësi, blegtori, perimtari, bletari dhe lavërtari.	Mbështetja e fermerëve të fushave të ndryshme për zhvillim dhe rritje të produkteve bio vendore, si dhe zhvillim ekonomik përmes zhvillimit rural.	5 OJQ	6,000.00 €	MAJ - QERSHOR	KORRIK - GUSHT	Në këtë subvencionim përfshihen shoqatat e fushës së Drejtorisë për Bujqësi, Pylltari dhe Zhvillimit Rural
3	Komuna Hani i Elezit	92175 Administrata e Arsimit	Arsim, rini, edukim, sport dhe kulturë	Motivimi i studentëve dhe rinisë për aktivitete të dobishme, krijimi i hapësirave dhe mundësive për zhvillimin e aktiviteteve të	5 OJQ	8,000.00 €	MAJ	QERSHOR - KORRIK	Në këtë subvencionim përfshihen shoqatat rinore,



				ndryshme kulturore rinore dhe sportive.					kulturore dhe sportive.
4	Komuna Hani i Elezit	18444 Shërbimet Publike, Mbrojtja Civile dhe Emergjenca	Shërbim publik për ceremonitë e varrimit.	Heqja e barrës financiare për familjet nga Hani i Elezit në rastet e vdekjeve- heqja e shpenzimeve të varrimeve përmes Bashkësisë Islame	Bashkësia Islame – dega Hani i Elezit	15,000.00 €	JANAR - DHJETOR	JANAR - DHJETOR	Në çdo 3-4 muaj, Bashkësia Islame – dega Hani i Elezit, sjellë raportin e rasteve të vdekjeve dhe shërbimeve të ofruara për ceremonitë e varrimit, dhe në

									fund kalkulo het numri i rasteve me shumë n 170 € për rast.
<b>17. KOMUNA E KACANIKUT</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1	Komuna Kaçanik	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Aktivitetet Kulturore	- Aktivizimi i qytetarëve në fushën e Kulturës - Organizimi i aktiviteteve kulturore	3	18,000.00€	Shkurt 2023	Mars 2023	
2	Komuna Kaçanik	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Aktivitetet Rinore	- Përkrahja e organizatave që merren me promovimin e	4	4,000.00€	Shkurt 2023	Mars 2023	

				mjedisit të shëndetshëm. - Nxitja e vullnetarizmit tek të rinjtë					
3	Komuna Kaçanik	Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport	Aktivitetet Sportive	- Përkrahja e klubeve sportive - Nxitja dhe zhvillimi i veprimtarive sportive	12	48,000.00€	Shkurt 2023	Mars 2023	

### 18. KOMUNA E PODUJEVES

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
2	Komuna e Podujevës	Në kuadër të DSHMS kryesisht subvencion ohen OJQ që kryejnë shërbime me "Personat me aftësi të Kufizuara'	Mbështetja financiare bëhet në fushën e Shëndetësisë si dhe në Kulturë ,Sport dhe Teatër	"Ofrimi i Shërbimeve Për Personat me Nevoja të Veçanta' 'Masivizimi i Sportit Promovimi i Talenteve të Rinj .Avancimi i Aktiviteteve të	Te Drejtoria e Shëndetësisë përafërsisht janë përkrahur 6 OJQ në bazë të kushteve dhe kriterëve që kanë ofruar ndërsa te Kultura përafërsisht 3-5 ,4-6 dhe 15-20 OJQ .	Te Drejtoria e Shëndetësisë 20,000 mijë E ndërsa te Kultura . 50,050.00 19,950.00 30,000.0	Te Kultura Shkurt 2022 Mars 2022 Shkurt 2022 Shëndetësi a Prill	Implementimi i Projekteve pritet të filloj Te Kultura Mars Prill Mars Te Shëndetësia Prill Maj	

		'Ndërsa te Drejtoria e Kulturës kryesisht subvencion ohen OJQ apo individë që merren me veprimtari Kulturo Sportive		Klubeve Sportive të Femrave, Integrimi i Minoriteteve në Aktivitete dhe gara Sportive, Mbështetja e Aktiviteteve Sportive për Fëmijët e Podujevës, Përkrahja e Projekteve me qëllim të Zhvillimit të Ligave shkollore në nivel Lokal dhe rajonal, Përkrahja e Klubeve Sportive ,Përkrahja e Sportistëve Kulmorë dhe Klubeve të Suksesshme, Ofrimi i mbështetjes Financiare Publike në fushën e Teatrit						
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--	--

				dhe Aktiviteteve Kulturo Muzikore.					
<b>19. KOMUNA E KLINES</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1.	Komuna Klinë	Kulturë, rini dhe sport 634/850/85018/0820	Sport	Nxitja dhe zhvillimi i veprimtarive sportive	12	50.000 euro	Shkurt 2023	Maj 2023	
2.	Komuna Klinë	Kulturë, rini dhe sport 634/850/85018/0820	Kulturë dhe rini	Organizimi i aktiviteteve kulturore dhe rinore	6	8.000 euro	Shkurt 2023	Maj 2023	
3.	Komuna Klinë	Kulturë, rini dhe sport 634/850/85018/0820	OJQ-të Shoqatat e luftës	Aktivitete te rregullta për anëtarësitë	6	5.000 euro	Shkurt 2023	Maj 2023	
4.	Komuna Klinë	Kulturë, rini dhe sport 634/850/85018/0820	Tjera	Aktivitete te rregullta sipas fushe veprimtarisë	7	22.000 euro	Varësisht nga koha e mbajtjes së	Qershor 2022 - Nëntor 2022	

				(festivale, ore letrare etj)			aktiviteteve e 2023		
<b>20. KOMUNA E PARTESHIT</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1	Komuna e Parteshit	21/658/160/16 034/00000/01/11	Manifestimi i kulturës organizative	Mbështetjen e të rinjve, nëpërmjet promovimit të traditave kulturore	Një organizatë	5.000,00 euro	Shkurt 2023	Prill 2023	
<b>21. KOMUNA E SUHAREKES</b>									
Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/programeve	Koment e shtesë
1	Zyra e Kryetarit Komuna Suharekë	16012	Nevoja emergjente te qytetareve		150	75,000.00	Mars/ Korrik	Dhjetor	Pas aprovi m te buxheti t
	Drejtoria për kulturë rini, sport dhe	85012	Thirrje publike për ofrimin e		50	300,000.00	Mars/ Korrik	Dhjetor	Pas aprovi

	mërgatë- Komuna Suharekë		mbështetjes financiare për projekte kulturore rinore dhe sportive për ojq						<i>m te buxheti</i>
	Drejtoria e Bujqësisë	47012	Furnizim me mekanizëm bujqësor-moto kultivator, shpërndarëse të plehut mineral		400	300,000.00	Mars/ Korrik	Dhjetor	<i>Pas aprovi m te buxheti</i>
	Drejtoria e Shëndetësisë dhe mirëqenies sociale	73021	Shërbim ndaj pacienteve		425 përfitues	85,000.00	Shkurt- Dhejtor	Dhjetor	
	Drejtoria Komunale e Arsimit	92060	Subvencionimi i bursave për nxënës dhe student		Subvencionimi i 100nxënësve dhe 150 studentëve	170,000.00	Shkurt	Dhjetor	<i>Pas aprovi m te buxheti</i>
	<b>22. KOMUNA E NOVO BRDOS</b>								

Nr.	Emri i Institucionit	Kodi buxhetor/ Programi/në n programi	Fusha/fushat në të cilat ofrohet mbështetja financiare	Objektivat e përkrahjes financiare	Numri i për afërt i organizatave që do të përzgjidhen	Shuma e mbështetjes financiare për vitin fiskal	Koha e shpalljes së thirrjes	Koha kur pritet të filloj implementimi i projekteve/progr ameve	Koment e shtesë
1	Komuna e Novo Brdos	654/160/160 30	Kabineti i Kryetarit	Financimi i një projekti me interes publik	12	120,000.00	Janar- shtator	Shkurt -dhjetor	
2	Komuna e Novo Brdos	654/160/160 30	Kabineti i Kryetarit	Realizimi i interesit publik me vëmendje të veçantë për zhvillimin e rinisë dhe sportit	5	25,000.00	Janar- shtator	Shkurt -dhjetor	
3	Komuna e Novo Brdos	654/160/160 30	Kabineti i Kryetarit	Përmirësimi i kulturës dhe turizmit	5	25,000.00	Janar- shtator	Shkurt -dhjetor	

23. **KOMUNA E SHTERPCES** nuk ka në plan mbështetjen financiare të projekteve të OJQ-ve për vitin 2023
24. **KOMUNA E ZVECANIT** – Për shkak të situatës aktuale dhe pasivitetit të Bashkisë, ne nuk jemi në gjendje të përgatishim dhe përcjellim planin vjetor financiar për OJQ-të.
25. **KOMUNA E MAMUSHES** - nuk ka në plan mbështetjen financiare të projekteve të OJQ-ve për vitin 2023.